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: de senos asi:
Luego, se aplica 12 ley 4% (sen 40°
sen 40° - _.__--—%g 87°. dedonde > = sen 87°
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Finalmente, 5€ simplifica y se obtien® que |2 medida de /€3 Bplowss g , 1

Escribe V, si I proposicion €s verdadera o F si es falsa. Ji

respuesta.
La ley de senos solo se puede aplicar en triangulos no rectangulos. V :
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,-guiente-" tridngulos.
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en la siguiente figura,
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ey ular rectd q [tura de la piramide.
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Resuelve los siguientes problemas.

Un helicéptero busca aterrizar en medio de

dos casas que se encuentran separadas 2

da casa hasta el punto P en el que se ubl

lo de elevacién desde ca
didas 30°y 45°. jA qué alturasee

Si se mide el angu

helicoptero en un instante dado, se obtienen las me
el helicoptero en ese momento?
. ) o e b v | Al N . N TERT - = o g 4 = —
= PUnIrc veEICacion ot NEheofP A0 LLGY) A : - 5 - :}5
g elevacion 30° ~ : = L L i . rar - frr
= et on :,u h Gic Tt’-‘w 20 = ) S0 SEN0) /e Sﬁ . ’ m),
o €elevacion .:I- E)-J B-= 4:;.;}*“ S an@. 480 " #3.23 - - 2cm
p . L&) ‘ b e P 3 _ D ovy
h O“UTD }'E‘J/ l’E.lICDp‘.Lt'. O # —'Z’n
200z 1,372 e
_- - .
40 En el U
‘:-‘r. ),){ - -
v » ¥y E 0s A
&
=k

@ Enunautomovil, la
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p Realiza la figura y resuelve,
Los dos lados consecutivos de un

parale| e
un dngulo entre si de 120°. Calcyl ogramo miden 5cm y 10 ¢m, respecﬁvamente,yforma

a las medidas de las diagonales del paralelogramo.
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B La siguiente figura representa un hexagono régular ABCDEF, con 6¢cm de lado, donde M es el
punto medio del lado AB. Calcula la medida del segmento MC. ;

B C Pc-6 12M-3 B=120° | 7
ct=22402-2 -C + 3 +0os(120) glzl:
(! =(5+36) -~ 36« Cos (120)

98 - 3¢ * (-0.5)

D Lee y resuelve.

. En una construccion, dos vigas de 10m estdn soldadas por sus extremos y forman un trii'
con otra viga de 15m. Halla los dngulos que forman las vigas entre si. 102 s
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de un contenedor. Si la long
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